Технологическая карта урока

	Дата 


	2.02.2021

	Предмет


	Русский язык

	Класс


	2 

	Учитель 
	Костыгова А.М.

	УМК


	Школа России

	Тема
	Заглавная буква в географических названиях

	Цель
	Закрепление изученного материала

	Задачи
	Образовательные: закреплять умения  в написании имен собственных.

 Развивающие: самостоятельно подбирать и объединять в группы имена собственные.

Воспитательные: воспитывать чувство патриотизма.


	Ресурсы:
·  основные
·  дополнительные
	Учебник, тетрадь, интерактивная доск

	Формы урока (фронтальная, И – индивидуальная, П – парная, Г – групповая)
	Фронтальная, индивидуальная


	Дидактическая
структура 
урока (этапы)
	Время 
	Деятельность
Учителя
	Деятельность
Учеников

	
	
	
	

	Организационный момент

	1-2мин
	Здравствуйте, Ребята! Встали красиво, подравнялись проверили подготовку к уроку ,положили учебник сверху, тетрадь, тихо сели.
	Проверяют свою готовность к уроку



	Проверка Домашнего задания
	
	Проверка домашнего задания

Реки Сахалина 10 штук


	

	Закрепление
	20 мин 
	Мы продолжаем с вами путешествовать по Сахалину, мы с вами на прошлом уроке куда добирались? (До Южно-Сахалинска) а обратно? (до Александровска, но не успели). мы с вами записали татарский пролив, анивский залив, а давайте поищем что же еще у нас есть? (горы,мысы, озера). и т.д.
 
	 



	Рефлексия


	10мин
	1 Высоко летает (о?О) .рёл. В нашей стране есть город (о?О) .рёл.
2 
В Азии есть река (т?Т) .игр. В лесах живёт (т?Т) .игр.
3 
Ребята приехали в город (л?Л) .ьвов. В Африке живёт много (л?Л) .ьвов.
Работа в парах.

Обсуждение и выход на правило стр.60.


	

	Домашнее задание
	2 мин.
	Придумать и записать рассказ и своей Родине
	 

 


